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Alle Aktionen auf: webshop.transgourmet.ch

-.47
Stück

Art.-Nr. 095480
Ostereier
Schweiz
Bodenhaltung
53g+, 90 Stück

 599
500 g

Art.-Nr. 019481
Galbani 
Mascarpone

1999
kg

Art.-Nr. 067510
GGAP 
Lachs Medaillon
ohne Haut, 140–170 g
Zucht, Färöer
5 kg

 340
kg

Art.-Nr. 091840
Ditzler 
Blattspinat Portionen
5 kg

1/2 Pal = 270 kg: 3.30/kg
1 Pal = 540 kg: 3.20/kg

3099
kg

Art.-Nr. 059532
Gitzi Teile
2 Schultern 2 Schlegel
Frankreich
ca. 2,4 kg
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FRÜCHTE & GEMÜSE

5.4.–18.4.2019OSTERN

 670
kg

Art.-Nr. 044400
Rhabarber gepackt
Import/Inland
ca. 1,5 kg netto

 630
Schale

Art.-Nr. 049137
Champignons weiss
1 kg netto

1150
Schale

Art.-Nr. 043505
Micro Leaves 
Mix
100 g netto

 895
kg

Art.-Nr. 094916
Ponthier 
Erdbeer Purée
1 kg netto

4790
kg

Art.-Nr. 092970
Picosa 
Morcheln
1 kg

1050
kg

Art.-Nr. 094926
Ponthier 
Mango Purée
1 kg netto

1250
kg

Art.-Nr. 094930
Ponthier 
Passionsfrucht 
Purée
1 kg netto

 175
Bund

Art.-Nr. 041217
Cipollotte/Bundzwiebeln
2 Bund

 345
Bund

Art.-Nr. 041226
Egli's 
Dill frisch
80 g netto

 165
kg

Art.-Nr. 048827
Zitronen
Spanien
6 kg netto
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FLEISCH & SEAFOOD

5.4.–18.4.2019

3299
kg

Art.-Nr. 059538
Gitzi Rücken
ohne Knochen gerollt
Frankreich
ca. 2 kg

1750
kg

Art.-Nr. 059534
Gitzi
ohne Kopf, Leber, Niere & Fett
Frankreich
ca. 5–7 kg

1949
kg

Art.-Nr. 059537
Gitzi
zerlegt
Frankreich
ca. 2,5 kg

1899
kg

Art.-Nr. 002119
Lamm Gigot
mit Bein
ohne Schlossbein
ca. 3kg

2299
kg

Art.-Nr. 058700
Lamm Kotelette
Neuseeland
ca. 12 kg

1699
kg

Art.-Nr. 058601
Lamm Gigot
ohne Bein
Neuseeland
ca. 13 kg

2990
kg

Art.-Nr. 001422
Lamm Rücken
mit Bein
ca. 2,8 kg

3299
kg

Art.-Nr. 002350
Lamm Filet
Australien, Neuseeland
ca. 500 g

2999
kg

Art.-Nr. 002122
Lamm Nierstück
ohne Bein
Neuseeland/Australien
ca. 900 g

1450
kg

Art.-Nr. 058531
Lamm Gigot
mit Bein
Neuseeland
ca. 12,5 kg
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FLEISCH & SEAFOOD

5.4.–18.4.2019OSTERN

 189
70 g

Art.-Nr. 053630
Bell
Beefsteak Tatar
Portionen
20 x 70 g

 229
70 g

Art.-Nr. 053631
Bell 
Angus Beefsteak Tatar
Portionen
20 x 70 g

 289
70 g

Art.-Nr. 089450
Origine 
Weiderind Carpaccio
4 x 20 x 70 g

1150
500 g

Art.-Nr. 081599
Bell 
Pouletbrust Streifen Honey
500 g

2099
kg

Art.-Nr. 085012
Spiess 
Bündner Rohspeck
ohne Schwarte, 
ohne Knorpel
ca. 850 g

3899
kg

Art.-Nr. 077852
Origine 
Montandon Schweins-Nierstück
getrocknet, ca. 900 g

6450
kg

Art.-Nr. 052438
Origine 
Weiderind Walliser Trockenfleisch
Eckstück
ca. 1,3 kg

4799
kg

Art.-Nr. 087443
Appenzeller 
Mostbröckli
ca. 450 g

 378
140 g

Art.-Nr. 053620
Bell 
Beefsteak Tatar
Portionen
10 x 140 g

1299
500 g

Art.-Nr. 053640
Bell 
Beefsteak Tatar
6 x 500 g
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FLEISCH & SEAFOOD

5.4.–18.4.2019

2350
kg

Art.-Nr. 086701
Bell 
Bündner Rohschinken
ohne Schwarte
ca. 2,6 kg

3699
kg

Art.-Nr. 082573
Bell 
Bündner Rohschinken
geschnitten
ca. 400 g

2099
kg

Art.-Nr. 086713
Schwarzwald 
Rohschinken
Deutschland
ca. 1,5 kg

 890
300 g

Art.-Nr. 086716
Bell 
Schwarzwald Rohschinken
geschnitten, Europa
300 g

1099
300 g

Art.-Nr. 070031
Le Patron 
Apéro Pasteten Teller
assortiert, 300 g

2699
kg

Art.-Nr. 070640
Le Patron 
Vegi Apéro Pastete Gemüse Mediterran
ca. 500 g

2899
kg

Art.-Nr. 083104
Negroni 
Rohschinken
Mattonella Block, Italien
ca. 2,5 kg

2999
kg

Art.-Nr. 070497
Serrano Rohschinken
Spanien
ca. 2,4 kg

3699
kg

Art.-Nr. 001715
Negroni 
Parma Rohschinken
DOP Mattonella, Italien
ca. 4,5 kg

2899
kg

Art.-Nr. 070583
Sternen Metzg 
Schweins-Filet
im Blätterteig
ca. 1 kg
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FLEISCH & SEAFOOD

5.4.–18.4.2019OSTERN

3750
kg

Art.-Nr. 066617
Quality 
Rauchlachs
ohne Haut, geschnitten
Zucht, Schottland
ca. 1 kg

5490
kg

Art.-Nr. 066639
Origine 
Sitka Coho Wildlachs Filet
geräucht, geschnitten, Wild, FAO 67
ca. 700 g

 899
500 g

Art.-Nr. 069900
Dyhrberg 
Dill Senfsauce
500 g

3590
kg

Art.-Nr. 066652
Thunfisch Saku Block
roh
Wild, FAO 71
ca. 300 g

5290
kg

Art.-Nr. 066646
Premium 
Thunfisch Filet
geräucht, nature, Wild, FAO 71/77
ca. 200 g

2090
600 g

Art.-Nr. 066613
Rauchlachs
Black Label
Zucht, Norwegen
600 g

 799
550 g

Art.-Nr. 069920
Dyhrberg 
Meerrettich Mousse
550 g

1090
500 g

Art.-Nr. 066780
Forellenfilet
geräucht
Zucht, Dänemark

 895
50 g

Art.-Nr. 068964
Lachs Rogen
pasteurisiert
Wild, FAO 67
50 g

5790
kg

Art.-Nr. 066622
Premium 
Rauchlachs Rückenfilet
Zucht, Norwegen
ca. 170 g
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FLEISCH & SEAFOOD

5.4.–18.4.2019

1450
kg

Art.-Nr. 067921
Egli Filet
mit Haut, 20–40 g
Glasur ca. 10%
Wild, Russland
5 kg

3999
kg

Art.-Nr. 067551
Seezungen Filet
ohne Rand, 80–120 g
Glasur ca. 20%, Wild, FAO 27
5 kg

2060
kg

Art.-Nr. 067501
GGAP 
Lachs Medaillon
ohne Haut, 140–170 g, Zucht, Färöer
1,55 kg

1890
24 Stück

Art.-Nr. 002037
Austern Marennes
Fine Claire Nr. 3
Zucht, Frankreich
24 Stück

1340
12 Stück

Art.-Nr. 002032
Austern Marennes
Fine Claire Nr. 2
Zucht, Frankreich
12 Stück

9490
50 g

Art.-Nr. 000310
Kaviar Oona N° 103 
Malossol
Zucht, Schweiz
50 g

3395
kg

Art.-Nr. 002042
Kammmuscheln
ohne Rogen 10/20
Wild, FAO 21
1 kg

8990
50 g

Art.-Nr. 000311
Kaviar Oona N° 103 Malossol
pasteurisiert
Zucht, Schweiz
50 g

1040
kg

Art.-Nr. 002004
Zander Filet
mit Haut, 70–120 g
Glasur ca. 10 %
Wild, Russland
5 kg
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FLEISCH & SEAFOOD

5.4.–18.4.2019OSTERN

3090
500 g

Art.-Nr. 068342
Dyhrberg 
Hummer Schwänze
mit Schale
Wild, FAO 21
500 g

1960
900 g

Art.-Nr. 068170
Dyhrberg 
Crevetten in Lake
Wild, FAO 27/ 21
900 g

1860
kg

Art.-Nr. 067221
Cocktail Crevetten
gekocht 175/275,Glasur ca. 10%
Wild, FAO 21
2 kg

2890
kg

Art.-Nr. 069981
Quality 
Crevetten Black Tiger
geschält, 8/12, Glasur ca. 20%, ohne Zusatzstoffe
Zucht, Vietnam, 1 kg

5090
kg

Art.-Nr. 068341
Quality 
Langusten Schwanz
mit Schale, 170–390 g, Glasur ca. 10%
Wild, FAO 31/41, ca. 1 kg

2295
900 g

Art.-Nr. 068330
Dyhrberg 
Krebs Schwänze in Lake
Zucht, China
900 g

2090
kg

Art.-Nr. 068231
Dyhrberg 
Riesen Crevetten Black Tiger
geschält, roh 16/20, Zucht, Vietnam
5 x 1 kg

1590
kg

Art.-Nr. 069100
Quality 
Crevetten Spiessli Black Tiger
Glasur ca. 20%
ohne Zusatzstoffe
Zucht, Vietnam
80 g, 10 x 1 kg

 999
300 g

Art.-Nr. 068578
Hummer
ganz, gekocht
Wild, FAO 21
300 g

1850
140 g

Art.-Nr. 068371
Hummerfleisch
High Pressure
Wild, FAO 21
140 g
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MOLKEREI & CONVENIENCE

5.4.–18.4.2019

-.49
Stück

Art.-Nr. 095601
Ostereier
Schweiz, Bodenhaltung
53g+
6 Stück

-.49
Stück

Art.-Nr. 095591
Ostereier
Schweiz, Bodenhaltung
53g+
30 Stück

 857
1 l

Art.-Nr. 023691
Président 
Crème Brûlée
UHT

 666
5 dl

Art.-Nr. 024361
Cremo 
Doppelrahm
45% Fettanteil
UHT

1288
1 l

Art.-Nr. 024351
Cremo 
Doppelrahm
45% Fettanteil
UHT

2630
Karton

Art.-Nr. 099550
Deliciel 
Mini Pâtisserie
assortiert
30 Stück

 172
166 g

Art.-Nr. 038531
Pan 
Wiener Apfelstrudel
in gezogenem Teig
6 x 166 g

 353
250 g

Art.-Nr. 023670
Galbani 
Crema al Mascarpone
Spray
12 x 250 g

 778
1 l

Art.-Nr. 023681
Galbani 
Panna Cotta
UHT

 423
600 g

Art.-Nr. 098070
Romer's 
Butterzopf
gebacken
6 x 600 g

1865
1,3 kg

Art.-Nr. 098580
Romer's 
Rüebli Torte
geschnitten, 10 Portionen
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FOOD

5.4.–18.4.2019OSTERN

 105
45 g

Art.-Nr. 300450
Bernrain 
Sitzhase Lea
Milch

 363
100 g

Art.-Nr. 295810
Lindt 
Goldhase
Milch

20%*

2625
40 x 20 g

Art.-Nr. 361340
Mini Hasen
geschminkt

4295
645 g

Art.-Nr. 297900
Pfister 
Mini Sitzhäsli

2695
25 x 17 g

Art.-Nr. 297320
Maestrani 
Schokoladen-Häsli 
weiss

4495
70 x 10 g

Art.-Nr. 296440
Lindt 
Mini Goldhasen

 795
290 g

Art.-Nr. 300320
Bernrain 
Sitzhase Milch

 895
290 g

Art.-Nr. 299710
Hase 
Max UTZ
Rocher

 340
280 g

Art.-Nr. 350170
Hase Jenny 
Milch UTZ

 725
200 g

Art.-Nr. 296140
Lindt 
Goldhase
Milch
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FOOD

5.4.–18.4.2019

 745
1 kg

Art.-Nr. 299850
Zile 
Zuckereili gross

2665
kg

Art.-Nr. 296420
Lindt 
Eili
assortiert
3 kg

2860
1,275 kg

Art.-Nr. 274340
Gelée Hasen und Eier

1665
kg

Art.-Nr. 269650
Bernrain 
Herzli
Milch
bunt
3 kg

1795
1,5 kg

Art.-Nr. 299570
Milch Eili UTZ

4595
1,5 kg

Art.-Nr. 297360
Munz 
Pralinés-Eili

1740
250 g

Art.-Nr. 301760
Cailler 
Ambassador Halbei

1895
235 g

Art.-Nr. 295900
Lindt 
Connaisseurs Pralinés Ei

1360
1 kg

Art.-Nr. 350820
Ostermischung UTZ

2595
1 kg

Art.-Nr. 297890
Pfister 
Pralinen-Eili
gefüllt



12

SCHAUMWEINE

5.4.–18.4.2019OSTERN * Rabatt bereits abgezogen

125.-
75 cl

Art.-Nr. 650652
Dom Pérignon Blanc 
Champagne AOC
Chardonnay, Pinot Noir
Champagne/Frankreich
75 cl

28.-
75 cl

Art.-Nr. 650440
Pommery Royal
Brut
Champagne AOC
Chardonnay, Meunier, Pinot Noir
Frankreich/Champagne
75 cl

59.-
75 cl

Art.-Nr. 650281
Laurent-Perrier 
Cuvée Rosé 
Champagne AOC
Pinot Noir
Champagne/Frankreich
75 cl

3289
75 cl

Art.-Nr. 650230
Laurent-Perrier Brut 
Champagne AOC
Chardonnay, Meunier, Pinot Noir
Champagne/Frankreich
75 cl

1790
75 cl

Art.-Nr. 637770
Champagne Béatrice Baron
Prestige Brut
Champagne AOC
Chardonnay, Pinot Noir, Pinot Meunier
Champagne/Frankreich
75 cl

1595
75 cl

Art.-Nr. 690270
Marquis Marmontel Brut 
Champagne AOC
Chardonnay, Meunier, Pinot Noir
Champagne/Frankreich
75 cl

27%*
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SCHAUMWEINE

5.4.–18.4.2019* Rabatt bereits abgezogen

3739
75 cl

Art.-Nr. 650020
Veuve Clicquot Brut 
Champagne AOC
Chardonnay, Meunier, Pinot Noir
Champagne/Frankreich
75 cl

1759
75 cl

Art.-Nr. 650180
Veuve Alice Margot 
Brut 
Champagne AOC
Chardonnay, Meunier, Pinot Noir
Frankreich/Champagne
75 cl

31%*

3299
75 cl

Art.-Nr. 650780
Taittinger 
Brut Réserve 
Champagne AOC
Chardonnay, Pinot Noir
Champagne/Frankreich
75 cl

Art.-Nr. 650820
Taittinger Brut 
Cuvée Prestige Rosé
Chardonnay, Pinot Noir
Champagne/Frankreich
75 cl

3299
75 cl

Art.-Nr. 650630
Moët&Chandon Impérial Brut 
Champagne AOC
Chardonnay, Meunier, Pinot Noir
Champagne/Frankreich
75 cl

4399
75 cl

Art.-Nr. 609700
Moët&Chandon ICE Impérial 
Champagne AOC
Chardonnay, Meunier, Pinot Noir
Champagne/Frankreich
75 cl

4389
75 cl
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SCHAUMWEINE

5.4.–18.4.2019OSTERN * Rabatt bereits abgezogen

4995
75 cl

Art.-Nr. 650530
Moët&Chandon Impérial Brut Rosé 
Champagne AOC
Chardonnay, Meunier, Pinot Noir
Champagne/Frankreich
75 cl

 764
75 cl

Art.-Nr. 651140
Martini Spumante 
Asti DOCG
Moscato
Piemont/Italien
75 cl

 769
75 cl

Art.-Nr. 651350
Cinzano 
Prosecco DOC
Glera
Veneto/Italien
75 cl

1056
75 cl

Art.-Nr. 650130
Goccia d'Oro 
Prosecco DOC
Glera
Veneto/Italien
75 cl

1419
75 cl

Art.-Nr. 697300
Val d'Oca 
Prosecco di Valdobbiadene 
Superiore DOCG 
Rive San Pietro
Glera
Prosecco/Italien
75 cl

21%*

1199
75 cl

Art.-Nr. 651472
Prosecco di Valdobbiadene DOCG 
Brut Nero 
Val d'Oca
Glera
Veneto/Italien
75 cl

31%*
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SCHAUMWEINE

5.4.–18.4.2019* Rabatt bereits abgezogen

1155
75 cl

Art.-Nr. 651540
Mauler 
Cordon Or Brut
Chardonnay, Chenin Blanc,
Pinot Noir
Neuenburg/Schweiz
75 cl

 995
75 cl

Art.-Nr. 652022
Baccarat 
Blanc de Blancs Brut 
La Cave de Genève
Chardonnay
Genf/Schweiz
75 cl

 583
75 cl

Art.-Nr. 600350
Rimuss Secco 
Demi-sec
ohne Alkohol
Assemblage
Europa
75 cl

23%*

 715
75 cl

Art.-Nr. 699680
Rimuss Secco 
Rosato
ohne Alkohol
Assemblage
Europa
75 cl

 765
75 cl

Art.-Nr. 651810
Café de Paris 
Litchi
Assemblage
Bordeaux/Frankreich
75 cl

 384
70 cl

Art.-Nr. 600300
Rimuss Party
ohne Alkohol
Riesling x Silvaner
Europa
70 cl
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NEAR FOOD

5.4.–18.4.2019OSTERN

1658
60 Stück

Art.-Nr. 990866
Dunisoft 
Servietten
Vanessa
40 x 40 cm

2795
100 Stück

Art.-Nr. 990827
Dunicel 
Tischset
Vanessa
30 x 40 cm

2295
0,4 x 24 m

Art.-Nr. 990813
Dunicel 
Tête-à-tête
Spring Flowers

2295
0,4 x 24 m

Art.-Nr. 990822
Dunicel 
Tête-à-tête
Red Tulip

2295
0,4 x 24 m

Art.-Nr. 990819
Dunicel 
Tête-à-tête
Vanessa

1658
60 Stück

Art.-Nr. 990863
Dunisoft 
Servietten
Spring Flowers
40 x 40 cm

2795
100 Stück

Art.-Nr. 990814
Dunicel 
Tischset
Spring Flowers
30 x 40 cm

1658
60 Stück

Art.-Nr. 990869
Dunisoft 
Servietten
Red Tulip
40 x 40 cm

2795
100 Stück

Art.-Nr. 990823
Dunicel 
Tischset
Red Tulip
30 x 40 cm


